



10月8日起,实行免费项目最多的浦发银行,对除了信用卡之外的多种银行卡开收本行异地取现、存现、转账、汇款和短信通知手续费。银行卡免费时代已经离我们而去。

从2004年3月银行卡收年费开始,先后经历了小额账户管理、跨行取款、跨行查询、短信服务、挂失、补卡等多项业务从免费到收费的过程,随着银行“免费午餐”的越来越少,合理使用银行资源节省支出,成了市民理财必须面对的问题。

收费时代 银行卡使用有技巧

销掉废卡 三张卡够用了

很多市民都在不知不觉中办了一堆银行卡,其中很多没有使用的必要。在银行卡收费时代,首先就是归并银行账户,及时注销功能重复的账户。

那么每个人到底需要几张银行卡呢?根据不同的使用功能,建议分为收支账户、投资账户和消费账户三大类进行区分,分别对应借记卡(工资卡)、借记卡(最好是理财卡)和信用卡。也就是说,一般来讲,一个人持有这样三张卡就足够用了。

其中收支账户作为个人和家庭主要收入支出账户,这个账户可以记录每月的工资收入、办理汇兑、结算以及安排每月的生活开支,比如,支付公用事业费、手机和电话费、保险费;投资账户用来购买国债、基金、股票和其他理财产品;消费账户用于购物、餐饮等刷卡消费。

收费不同 选银行有技巧

虽然各家银行都在收费,但在跨行取款、汇款、小额账户收费等多项收费上,不同银行之间存在一定差异。

一般来说,国有商业银行的收费比较高,但网点资源较为丰富,办理业务方便,而股份

制商业银行收费相对较低,但网点资源较少,较为不便。在选择银行卡时,要结合国有商业银行和股份制银行的特点,挑选适合自己的卡中“精兵”。

如果经常出差,异地存取款,则可以选择收费项目较低的商业银行;如果只是平时在同城使用,就可以选择一个离家或单位近、网点多的银行,以方便为主。另外,现在部分银行间有合作,省会银行中广发、中信、招商、浦发、兴业、光大等六家组成“柜面通”,持银行卡可以在合作的银行进行免费存取款,可以节省跨行费用。

功能强大 尽量用足卡片

银行卡增值功能十分丰富,市民用银行卡办理日常各类缴费业务,像水费、电费、燃气费、违章罚款等。银行代收的各项公益事业收费项目,都能提供缴费凭证,即使通过电话银行和网上银行缴费,也可以随后到银行网点打印凭证。

除了存取款外,目前银行卡的功能十分庞大,缴费只是其中最为简单的一项,市民应尽量充分利用,将每张卡的功能“榨干”,把缴费、保险费划转、存取款以及银证通、银基通等功能合并在一起,这样既能免交小额账户管理费,又能免去四处奔波的辛苦。 张明



长期投资理念还应坚持吗

从2000点暴涨到6124点,到如今又跌回到2000点,“过山车”一样的股市行情,让坚持长期持有投资理念者感到了无所适从。

作为有6年炒股经历的投资者,老张也算是一个老股民了。从2002年入市开始,他开始频繁地做短线交易,但一轮熊市行情,让老张“赔多赚少”。无奈之下,从2006年下半年开始,老张精心挑选了几只好股票,开始做长线投资。但没有想到,长线投资也“押错了宝”。“我持有的几只股票,在经历了两年时间后,股价竟然又跌回到了当初购买的价格。”老张的话语中充满了无奈。

是该做短线交易,还是坚持长期持有?这已经成为了一个问题。

首先来看一组数据:1997年,道琼斯指数就已经达到8000点。但到目前,又跌回到8000点附近。

再看国内市场,2000年7月26日,上证指数已经达到2000点,但到如今,8年的轮回后,上证指数又跌回到2000点附近。

所以从股市投资角度来看,在经过这么一段时期之后,把股市投资作为一种长期投资的理念似乎受到了一些挑战。

但是从长期投资来讲,股票市场是不是最好的一种投资工具?长期投资的理念是不是一种最好的投资理念?从理论角度来讲,应该说都不是。但是你找不到一种比它更好的手段,或者更好的投资工具。换句话说,股票市场如果不适合长期投资,什么东西适合长期投资?如果长期投资理念不是一种好的投资理念,那么什么投资理念比长期投资理念更好呢?

所以说,如果你现在得到的不是一个完美答案,但是你找不到比它更好的答案,你就应该坚持下去,这就是结论! 来从严



晚报记者 吴琳 图

郑州晚报

沙里淘金 龙腾楼市

郑州晚报房地产投资产品沙龙会员招募中……

加盟会员享有的服务

- 1、本沙龙免费向加盟会员提供郑州市房地产市场中投资型房产的最新信息和资料。
- 2、本沙龙邀请房地产研究专家、法律界人士成立房产投资顾问团,不定期地举办知识讲座,帮助会员增加房地产投资的专业技巧,提高房地产投资中的抗风险能力;
- 3、不定期地将会员组织在一起,开展各种沙龙活动,增进会员间的相互了解,互通信息,形成战略同盟伙伴,在投资领域争取更大利益。
- 4、为会员提供郑州房地产市场的相关情况,预售及内部认购楼盘的最新信息,并可优先安排参观样板房、选购房产、挑选房号、朝向,获得优先服务。
- 5、本沙龙将不定期地组织会员,对公认的具有较大投资空间的楼盘进行集体看房、集体砍价,争取较为优厚的折扣优惠,并提供选楼咨询及售后的维权服务,保障会员的投资利益。

咨询报名/0371-67655013 战略支持/元年(中国)
地址/郑州市陇海西路80号郑州晚报经营大厅

会员加盟条件

- 1、愿意接受沙龙提供的房地产相关信息的消费者。
- 2、具备较强经济实力,有意将房地产产品作为投资渠道。
- 3、近期有房地产产品投资计划。

姓名	年龄	有无房产投资经历
职业	联系电话	
通信地址	邮编	
投资资金	<input type="checkbox"/> 30万以下 <input type="checkbox"/> 30-50万 <input type="checkbox"/> 50-100万 <input type="checkbox"/> 100万以上	理想区域
投资类型	<input type="checkbox"/> 住宅 <input type="checkbox"/> 写字楼 <input type="checkbox"/> 专业市场铺面 <input type="checkbox"/> 社区家带店商铺	理想价位
投资模式	<input type="checkbox"/> 自用 <input type="checkbox"/> 出租 <input type="checkbox"/> 等待升值然后转手	理想面积